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CARGO 100: AUXILIAR DE LIMPEZA

LEIA COM ATENCAO AS INSTRUCOES

Confira se seu CADERNO DE PROVA corresponde ao cargo escolhido em sua
Inscricao. Este caderno contém quarenta questdes objetivas, corretamente
ordenadas de 1 a 40.

Caso esteja incompleto ou contenha algum defeito, solicite ao fiscal de sala
que tome as providéncias cabiveis, pois nao serao aceitas reclamacoes
posteriores nesse sentido.

O CARTAO-RESPOSTA, que serd entregue pelo fiscal durante a prova, é o
unico documento valido para a correcao das questdes objetivas expostas
neste caderno.

Quando o CARTAO-RESPOSTA estiver em suas maos, confira-o para saber se
esta em ordem e se corresponde ao seu nome. Em caso de duvidas, solicite
orientacao ao fiscal.

No CARTAO-RESPOSTA, a marcacdo das letras correspondente as suas
respostas deve ser feita com caneta esferografica azul ou preta. O
preenchimento é de sua exclusiva responsabilidade.

N3o danifique o CARTAO-RESPOSTA, pois em hipdtese alguma havera
substituicao por erro do candidato.

Para cada uma das questOes objetivas sao apresentadas 5 alternativas
classificadas com as letras: A, B, C, D e E, havendo apenas uma que responde
ao quesito proposto. O candidato deve assinalar uma resposta. Marcacao
rasurada, emendada, com campo de marcacao nao preenchido ou com
marcacao dupla nao sera considerada.

A duracao total da prova objetiva € de 4 horas, incluindo o tempo destinado a
identificacao - que sera feita no decorrer da prova - e ao preenchimento do
CARTAO-RESPOSTA.

Reserve, no minimo, os 20 minutos finais para preencher o CARTAO-
RESPOSTA. Nao sera concedido tempo adicional para o preenchimento.

Vocé devera permanecer obrigatoriamente em sala por, no minimo, 1 hora
apos o inicio das provas e podera levar este caderno somente no decurso dos
ultimos 60 minutos anteriores ao horario determinado para o seu término.

E terminantemente proibido ao candidato copiar seus assinalamentos feitos
no CARTAO-RESPOSTA da prova objetiva.

N3ao se comunique com outros candidatos nem se levante sem a autorizacao
do fiscal de sala.

Ao terminar a prova, chame o fiscal de sala mais proximo, devolva-lhe o
CARTAO-RESPOSTA e deixe o local de prova.

CHAVE DE SEGURANCA:

AUXL50

INFORMACOES

e 06/05/2013 - A partir das 15h (horario de Brasilia)
— Divulgacao do Gabarito Preliminar das provas
objetivas.

e Nao serao conhecidos 0s recursos em desacordo
com o estabelecido em edital normativo.

e E permitida a reproducdo deste material apenas
para fins didaticos, desde que citada a fonte.

e A desobediéncia a qualquer uma das
determinacgoes constantes em edital, no presente
caderno ou no CARTAO-RESPOSTA podera implicar a

anulacao da sua prova.
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LINGUA PORTUGUESA

Para responder as questoes de 1 a 5, leia o texto abaixo.
Industria farmacéutica acompanha disputa nos EUA

O setor farmacéutico brasileiro acompanha uma
disputa que chegou a Suprema Corte nos Estados Unidos.

O FTC (Federal Trade Commission, orgao norte-
americano responsavel pela defesa da concorréncia)
guestiona uma pratica que envolve o mercado de
medicamentos de marcas e geneéricos.

A industria de remédios de marca, dona das
patentes, remunera as concorrentes fabricantes de
genéricos para que permanecam por mais tempo fora do
mercado. O sistema é conhecido como "pay for delay".

O FTC avalia que o atraso na entrada do competidor
genérico, que poderia oferecer precos mais baixos, prejudica
0 consumidor.

Nao existe paralelo no Brasil, segundo afirma
Nelson Mussolini, presidente-executivo do Sindusfarma
(sindicato do segmento).

Os dois lados no pais, porém, também estao
atentos a possiveis parcerias semelhantes por aqui, de
acordo com especialistas.

Por ora, ha empresas que antecipam a liberacao de

QUESTAO 2

Sobre a palavra “baixos”, que aparece em destaque no
texto, analise as afirmacdes a seguir.

|. E um substantivo.

II. Esta no singular.

Ill. Concorda com “precos”.
V. Esta no masculino.

E correto o que se afirma em:

(A) todas.

(B) somentel, Il e lll.
(C) somentell, lll e IV.
(D) somentel, Il elV.
(E) somentelll e IV.

suas patentes para um fabricante de genérico com

exclusividade, segundo a entidade do setor, a ProGenéricos.

"E tradicional neste setor que a primeira empresa a
lancar a cdpia ocupe a lideranca de vendas", diz Telma
Salles, presidente da entidade.

O caso recente mais relevante ocorreu ha cerca de
trés anos, com o medicamento Lipitor, que envolveu Pfizer e
Eurofarma, de acordo com a ProGeneéricos.

Atualmente, trés moléculas de sintese quimica,
cujas patentes expiram ao longo deste ano, possuem
"gsrande potencial" para atrair acordos bilaterais entre
laboratorios e genéricos antes da expiragcao, segundo a
entidade.

Sao elas a ezetimiba, para colesterol, a sirolimus,
para transplantados, e a nelfinavir, usada no coquetel para
tratar Aids.

(Disponivel em www.estadao.com.br)

QUESTAO 3

Releia o seguinte paragrafo do texto:

“Por ora, ha empresas que antecipam a liberacdo de suas
patentes para um fabricante de genérico com exclusividade,
segundo a entidade do setor, a ProGenéricos.”

Sobre a forma verbal “ha”, no trecho em destaque, pode-se
afirmar corretamente que:

(A) Pertence a um verbo que é sempre invariavel,
independentemente de seu uso.

(B) Poderia ser substituida por “existem” sem levar a
problemas de concordancia.

(C) Deveria estar flexionada no plural.

(D) Esta flexionada na segunda pessoa do plural (vos).

(E) Deveria ser substituida por “hao”, para corrigir a
concordancia nominal do trecho.

QUESTAO 1

Sobre a forma verbal “remunera”, que aparece em destaque
no terceiro paragrafo, assinale a alternativa correta.

|H

(A) Concorda com o nucleo “remeédios”.

(B) E de um verbo auxiliar e participa, no texto, de uma
locucao verbal.

(C) Esta flexionada na primeira pessoa do singular.

(D) Pertence a terceira conjugacao, como todos os demais
verbos irregulares e anomalos.

(E) E sindbnimo de “pagar”.

QUESTAO 4

Sobre a forma verbal “ocupe”, que aparece em destaque no
texto, analise as afirmacoes.

IH'

|.  Esta no plural para concordar com “empresas”.
II.  Pertence ao verbo “ocupar”.
Ill. Aparece flexionada na terceira pessoa do singular.

Esta correto o que se afirma em:

(A) |ell, somente.

(B) Ielll, somente.

(C) Ilelll, somente.

(D) todas as afirmacoes.

(E) somente uma das afirmacoes.

CHAVE DE SEGURANCA: AUXLS50
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QUESTAO 5

Assinale a alternativa que completa, respectiva e
corretamente, as lacunas a seguir.

alavra “cujas”, que esta sublinhada no texto, pertence a
A pal “ o t blinhad text t
classe e concorda com

(A) dos pronomes/ patentes.
(B) das conjuncoes/ patentes.
(C) dos pronomes/ moléculas.
(D) das conjuncdes/ moléculas.
(E) das preposicoes/ moléculas.

QUESTAO 7

Como se constroi o humor na tirinha?

(A) Por meio daimagem de um médico que mais parece um
dos pacientes.

(B) Por meio dos rostos dos personagens e sua feicao de
extrema dor.

(C) Pela ironia presente na palavra “habilidade”, ja que, no
contexto, compreende-se “inutilidade”.

(D) Pelo uso da palavra “sustentabilidade” como sendo a
juncao de “SUS” + “tentar” + “habilidade”.

(E) Pelo fato de “SUS” estar escrito em letra de forma.

Para responder as questoes de 6 a 10, considere a seguinte
charge.

NAO, FILHO,
“SUSTENTABILIDADE”
NAO TEM NADA A VER
‘ . COM “HABILIDADE PRA
N - TENTAR VAGA NO SUs”I

(Disponivel em http://capbunifesp.wordpress.com/)

QUESTAO 8

Sobre o fato de a palavra “filho” estar entre virgulas,
assinale a afirmativa correta.

(A) Ha um grave erro de pontuacao e deveria haver apenas
a primeira virgula.

(B) Ha um grave erro de pontuacao e deveria haver apenas
a segunda virgula.

(C) Ha um grave erro de pontuacao e nao deveria haver
virgulas.

(D) O uso das virgulas esta correto e é obrigatorio.

(E) O uso das virgulas é facultativo, apesar de estar correto.

QUESTAO 6

Sobre a charge, analise as afirmacodes.

.  Mostra pessoas com possiveis problemas de saude em
uma fila.

.  Faz uma critica por meio do humor.

IIl. N3o pode ser compreendida por falantes do portugués.

Pode-se afirmar que:

(A) somente |l e |l s3o corretas.
(B) somente |l e lll s3o corretas.
(C) somente Il e lll s3o corretas.
(D) todas sao incorretas.

(E) todas sdao corretas.

QUESTAO 9

Sobre o texto da charge, assinale a afirmacao correta.

(A) A expressao “a ver” esta incorreta; o correto seria
“haver”.

(B) A palavra “habilidade” deveria ser escrita sem o “h”
inicial.

(C) A palavra “sustentabilidade” é um substantivo feminino.

(D) A palavra “pra” esta de acordo com a ortografia oficial
recomendada pela norma culta.

(E) Em “nada a ver” o “a” é uma conjuncao.

QUESTAO 10

Sobre a presenca de adjetivos no texto da charge, assinale a
alternativa correta.

(A) O unico adjetivo é “nada”.

(B) N&o ha adjetivos.

(C) Ha trés adjetivos.

(D) As palavras “filho” e “vaga” sao adjetivos.
(E) As palavras “filho” e “tentar” sao adjetivos.

CHAVE DE SEGURANCA:AUXLS50
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MATEMATICA

QUESTAO 11
Qualovalorde4+5.(-3-4).(-2).]12-33 +11 + 22]?

(A) 2174
(B) 1978
(C) 1897
(D) 1786
(E) 1657

QUESTAO 12

Considere as seguintes afirmacoes sobre numeros naturais e
Inteiros:

.  Todo numero natural admite sucessor.

. Existe apenas um numero natural que nao admite
antecessor.

IIl. A divisao de dois numeros inteiros € um numero inteiro.

V. O produto de um numero natural por um numero
inteiro € um numero natural.

V. O produto de dois numeros naturais € natural.

Dentre as afirmacoes dadas, quantas delas sao falsas?

QUESTAO 15

O volume de uma esfera macica é calculado pela relacao

Amr’ _
V = , em que r representa o seu raio e t = 3,1415

3

aproximadamente.

Considere uma esfera de volume V cujo raio € duplicado,
passando ela a ter um volume V’. Sobre V e V', é correto
afirmar que:

(A) V' =2.V
(B) V' =4V
(C) V' =8V
(D) V' =V

(E) V' e V nao podem ser comparados a menos que sejam
informados os raios.

QUESTAO 16

Em fevereiro eu comprei um quilo de carne por RS 12,50 e,
em marco, paguei RS 13,50 pelo quilo da mesma carne. Qual
foi o aumento percentual da carne entre fevereiro e margo?

(A) 10 %
(B) 8,5%
(C) 9%
(D) 7,5 %
(E) 8%

QUESTAO 13

Qual ovalorde 1 - ?

(A) -2
(B) 2
(C) -1
(D) 1
(E) O

QUESTAO 14

Qual a fracao que representa o numero 0,272727 ...7

(A) 2/9
(B) 4/7
(C) 3/7
(D) 3/11
(F) 5/11

QUESTAO 17

O grafico abaixo representa o resultado de uma pesquisa
sobre trés opcoes de uso da Internet em uma determinada
empresa, junto a todos os seus funcionarios.

n2 de funcionarios

-.-.---.| .-.---.-. ’
Casa Trabalho LAN House

Se 40 funcionarios afirmaram que nunca utilizam internet,
gual a porcentagem deles que utiliza a Internet no trabalho?

(A) 15 %
(B) 20 %
(C) 25 %
(D) 35 %
(E) 40 %

CHAVE DE SEGURANCA: AUXLS50
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QUESTAO 18

Em construcao civil, € comum que as medidas de diametros
sejam dadas na forma de fracao, como no caso das
ferragens cujas medidas comuns sao 5/8, 3/16, 3/4 etc.,
todas na unidade polegada. Sabendo que uma polegada
corresponde a 25,4 mm, qual a medida aproximada do
diametro de uma barra de ferro de 3/16 polegadas?

(A) 2,5cm
(B) 0,25 cm
(C) 0,5 mm
(D) 0,5 cm
(E) 50 mm

QUESTAO 19

A razao entre dois numeros é igual a 0,666 . .. e a diferenca
entre 50% de um e 25% do outro e igual a 1. De acordo com
0 enunciado, um dos numeros pode ser igual a:

(A) 10
(B) 9
(C) 12
(D) 11
(E) 7

CONHECIMENTOS GERAIS

QUESTAO 21

A queda de 6,8% na producao de bens de consumo duraveis foi
um dos principais responsaveis para o desempenho negativo da
industria brasileira, que recuou 2,5% de janeiro para fevereiro.
Entre os produtos que mais contribuiram para essa queda
estao os automoveis, os eletrodomesticos, os moveis e 0s
celulares, segundo o coordenador da Pesquisa Industrial
Mensal do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatistica (IBGE),
André Macedo. Segundo Macedo, a queda [na producao] dos
automoveis justifica muito dessa queda mais intensa nos bens
de consumo duraveis. Ela pode ser justificada por paralisacoes
em algumas empresas, com férias coletivas e paradas para
modernizacao do parque industrial. Também pode ser reflexo
do retorno do IPI, cuja sigla significa:

(A) Imposto sobre Politica Industrial.

(B) Imposto sobre Produtos Importados.

(C) Imposto sobre Produtos Industrializados.
(D) Imposto sobre Politica de Importacao.
(E) Imposto do Parque Industrial.

QUESTAO 20

Uma piscina tem a forma de um paralelepipedo reto-
retangulo e contém agua ate 75% de sua altura. Se
adicionarmos 15.000 litros de agua, a altura correspondente
sera igual a 95% da altura total da piscina. Qual o volume de
agua que a piscina pode conter?

(A) 75.10° litros
(B) 0,75.10°m’
(C) 7,5.10" m’

(D) 7,5.10" litros
(E) 7,5.10° litros

QUESTAO 22

O Euro, moeda unica de 17 Estados-Membros da Uniao
Europeia, que em conjunto formam a zona euro, vem passando
por uma crise, ameacando sua existéncia e a economia dos
paises da regiao. Dois paises acordaram uma opc¢ao de exclusao
no Tratado, que os dispensa de participar na zona euro. Sao
eles:

(A) Dinamarca e Reino Unido.
(B) Suécia e Reino Unido.

(C) Bélgica e Dinamarca.

(D) Chipre e Bélgica.

(E) EstOnia e Finlandia.

RASCUNHO

QUESTAO 23

Assinale a alternativa que preenche corretamente as lacunas a
seguir.

O presidente do Conselho Nacional de Justica (CNJ) e também
presidente do Supremo Tribunal Federal (STF), ,
criou uma comissao para fazer diagnostico sobre as atividades
da Justica Militar e propor possiveis mudanc¢as dentro de 90
dias. A decisao foi tomada apos julgamento de um processo
administrativo contra dois juizes de Minas Gerais. A proposta
de discussao das atividades da Justica Militar foi apresentada
pelo conselheiro Bruno Mendes. Ele destacou os altos custos
do Superior Tribunal Militar, o STM: de RS 300 milh&es por ano,
cerca de 900 funcionarios e pouco mais de 100 processos
julgados por ano. Os numeros foram considerados
“escandalosos” pelo , comparados com os STF, que
tem 1.135 funcionarios e julga milhares de processos por ano.

(A) ministro Nelson Jobim.

(B) ministro José Eduardo Cardozo.
(C) ministro Joaquim Barbosa.

(D) ministro Mauro Campbel.

(E) ministro Edison Lobao.

CHAVE DE SEGURANCA: AUXLS50
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QUESTAO 24

Em fevereiro deste ano, o pais fez seu terceiro teste nuclear.
A acao foi considerada uma ameaca ao mundo, gerando
sancoes no Conselho de Seguranca da ONU ao pais. A
Marinha dos Estados Unidos esta levando uma gigantesca
plataforma submarina dotada de um potentissimo radar
SBX-1 para um local proximo, a fim de monitorar os
movimentos militares do regime governado por Kim Jong-
un, filho e neto de ditadores comunistas vitalicios. O texto
refere-se a que pais?

(A) Japao.

(B) China.

(C) Afeganistao.
(D) Coreia do Norte.
(E) Coreia do Sul.

QUESTAO 25

O presidente da Venezuela, Hugo Chavez, morreu aos 58
anos no dia 05 de marco deste ano. Bastante polémico,
gerou controveérsias e acumulou amigos e inimigos durante
seu mandato presidencial. Por quantos anos permaneceu no
poder, no comando da Venezuela?

(A) 8 anos.
(B) 10 anos.
(C) 12 anos.
(D) 14 anos.
(E) 15 anos.

QUESTAO 28

A PEC (Proposta de Emenda a Constituicao) das domésticas,
aprovada no dia 26 de marco, é assunto que patroes e
empregadas nao param de comentar. Afinal, prevé novos
direitos para aquelas que lutam por uma regularizacao e
reconhecimento maior do trabalho. Sobre a PEC, sao feitas as
afirmativas a seguir.

. Com a nova determinacao, os empregados domeésticos
tém os mesmos direitos que funcionarios contratados por
uma empresa.

Il.  Entre os direitos conquistados, esta o seguro-desemprego,
o FGTS, remuneracao do trabalho noturno, jornada de oito
horas e reconhecimento de acordos coletivos da categoria.

Ill.  Todos os empregados domésticos (motoristas, cozinheiros,
governantas, jardineiros, babas) serao beneficiados com as
novas regras. Enfim, todos os que trabalham em funcao e
razao do lar, inclusive as diaristas.

Esta correto o que se afirma em:

(A) Ill, somente.
(B) Il, somente.
(C) lelll, somente.
(D) Iell, somente.

(E) 1 llell.

QUESTAO 26

Uma comissao foi criada pela Lei n2 12.528/2011 e instituida
em 16 de maio de 2012. Tem por finalidade apurar graves
violacoes de Direitos Humanos ocorridas no Brasil entre 18
de setembro de 1946 e 05 de outubro de 1988. Trata-se da:

(A) Comissao Nacional da Verdade.

(B) Comissao de Direitos Humanos.

(C) Comissao contra a Ditadura Militar.

(D) Comissao da Verdade sobre a Ditadura.
(E) Comissao da Repressao Politica.

QUESTAO 27

Em 2012, cientistas brasileiros inauguraram o primeiro
modulo nacional no interior da Antartica para pesquisas
sobre mudancas da atmosfera, do clima e da camada de
gelo. Um marco para o Programa Antartico Brasileiro, a
inauguracao do modulo evidencia o pioneirismo das
instituicoes de pesquisa nacionais. Funciona 24 horas por
dia, sem a necessidade de acompanhamento humano em
suas operacoes. Também é sustentavel, pois possui painéis
solares e geradores edlicos em vez de utilizar combustivel
fossil para seu funcionamento. O texto refere-se a:

(A) Biosfera.
(B) Criosfera 1.
(C) Vanguard 1.
(D) Dextre.
(E) TerreStar-1.

QUESTAO 29

Uma tragédia em uma cidade gaucha, no inicio deste ano,
chocou o pais e 0 mundo: 241 pessoas morreram em um
incéndio na boate Kiss. O Ministério Publico ofereceu denuncia
a oito pessoas pelo incéndio, tendo encontrado provas
suficientes para tal. Nesse primeiro momento, os promotores
denunciaram os envolvidos mais diretamente. Uma segunda
etapa da denuncia podera abranger os demais indiciados
criminalmente. Para isso, os promotores podem pedir novas
diligéncias a Policia Civil, entendendo que é preciso haver mais

investigacoes. O episddio ocorreu em que cidade do Rio Grande
do Sul?

(A) Rosario do Sul.

(B) Bageé.

(C) Sao Borja.

(D) Santana do Livramento.
(E) Santa Maria.

QUESTAO 30

Sao Miguel das Missdes, a 500 quilometros de Porto Alegre
(RS), € uma das cidades onde padres jesuitas e indios criaram
uma civilizacado muito avancada para a época. Ruinas onde
havia escolas, oficinas e igrejas viraram locais de peregrinacao
e, hoje, agéncias de turismo organizam excursdes pelo local.
Sao Miguel das Missoes guarda a mais preservada missao
jesuitica do Brasil. As ruinas do povoado, declaradas Patrimonio
Mundial pela Unesco em 1983 (em conjunto com construcoes
semelhantes que ficam na Argentina), sao de que século?

(A) 18.
(B) 17.
(C) 16.
(D) 15.
(E) 14.

CHAVE DE SEGURANCA: AUXLS50
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 31

Apos o recebimento de géneros alimenticios, estes deverao
ser organizados no estoque, onde normalmente ja ha outros
produtos iguais aos recebidos. Portanto, uma boa
organizacao é importante para um melhor aproveitamento
de todos os produtos, para evitar perdas e riscos de
contaminacoes. Ao organizar os produtos no estoque, qual
critério é utilizado para determinar que produto ficara por
cima, ou seja, aquele que sera utilizado primeiro?

(A) Data de validade.

(B) Ordem de recebimento: primeiro que chegou.
(C) Ordem de recebimento: ultimo que chegou.
(D) Embalagem danificada.

(E) Embalagem violada.

QUESTAO 34

Os detergentes sao substancias anfifilicas, ou seja, possuem
uma parte polar e uma apolar em suas moléculas, o que lhes
permite acumular em interfaces de dois liquidos misciveis
ou na superficie de um liquido. Na pratica diaria, sao
substancias que emulsificam gorduras ou matéria organica,
por suas moléculas possuirem uma parte hidroéfila (atrai
moléculas de agua) e uma parte lipofila (atrai moléculas de
gordura). Seu principal representante é o sabao, mas
existem diversos outros tipos de detergentes. Sao exemplos
de detergentes, exceto:

(A) Hidroxido de sédio.

(B) Bicarbonato de sodio.
(C) Peroxido de hidrogénio.
(D) Anfoteros.

(E) Fosfatos.

QUESTAO 32

A que temperatura devem ficar os peixes “in natura” antes
do pré-preparo e preparo?

(A) -18°C.
(B) -4°C.
(C) O°C.
(D) 4°C.
(E) 25°C.

QUESTAO 33

A soda caustica € um detergente muito eficiente na remocao
de gorduras, sendo muito utilizado para desobstrucao de
encanamentos. Porém, deve-se ter muito cuidado ao
manusea-la, uma vez que é um produto muito corrosivo.
Leia as sentencas a seguir acerca da soda caustica, em caso
de acidente com derramamento do produto.

.  Se o produto for solido, o procedimento adequado de
limpeza é a varredura.

. Se o produto for uma solucao, o procedimento de
limpeza adequado é secar com pano limpo.

Il. E necessario neutralizar tracos do produto com diluic3o
de acido apropriado, preferencialmente acido cloridrico.

Esta correto o que se afirma em:

(A) |, 1l elll.

(B) somente |.
(C) somentel e ll.
(D) somente | e lll.
(E) nenhuma.

QUESTAO 35

O processo de higienizacao das maos é indispensavel para a
seguranca pessoal e das demais pessoas com quem
convivemos. Esse processo inclui algumas etapas. Inicia-se
molhando, coloca-se o sabao e ensaboa. O proximo passo é
friccionar as areas a serem melhor higienizadas. S3o areas
que deverao ser friccionadas, no processo de higienizacao
das maos, exceto:

(A) Palmas das maos.

(B) Cotovelos.

(C) Dorso das maos.

(D) Espacos interdigitais.

(E) Unhas e extremidades dos dedos.

QUESTAO 36

Os servicos de limpeza, dentro de um ambiente de trabalho,
sao divididos entre os que devem ser realizados diariamente
e 0os que devem ser realizados semanalmente. Nao é
necessario limpar diariamente somente:

(A) Janelas.
(B) Copa.

(C) Banheiro.
(D) Cozinha.

(E) Escritorios.

CHAVE DE SEGURANCA: AUXLS50



CONCURSO PUBLICO - CRF-RS ‘ CARGO 100: Auxiliar de Limpeza

| Instituto QUADRIX

QUESTAO 37

A solucao de hipoclorito de sodio € muito utilizada nos
processos de higienizacao de alimentos, utensilios e
superficies. Sao necessarios 1000 mililitros de agua e uma
colher de sopa (15 mililitros) de agua sanitaria para fazer a
solucao. Quantos mililitros de &gua sanitaria serao
necessarios para fazer a solucao para 15 litros de agua?

(A) 100 ml.
(B) 150 ml.
(C) 200 ml.
(D) 225 ml.
(E) 275 ml.

QUESTAO 38

Sao aspectos que devem ser levados em consideracao para
o diagnodstico de condicoes de seguranca/risco em um
ambiente de trabalho, exceto:

(A) Movimentacao de cargas.

(B) Taxa de absenteismo.

(C) Condicoes psicoldgicas dos trabalhadores.
(D) Ruidos.

(E) lHuminacao.

QUESTAO 39

EPI (Equipamento de Protecao Individual) é todo dispositivo
de uso pessoal destinado a proteger a integridade fisica e a
saude do trabalhador. Para cada atividade desenvolvida, ha
um conjunto de EPIs especificos. E o EPI mais importante
para quem trabalha com pré-preparo de carnes:

(A) Mascara.

(B) Capacete.

(C) Luvas de aco.

(D) Oculos.

(E) Protetores auriculares.

QUESTAO 40

Reciclar significa transformar objetos/materiais usados em
novos produtos para o0 consumo, O que traz muitos
beneficios ao planeta e economia as populacdes. Com o
aumento de produtos descartaveis, o volume de lixo
produzido pelas pessoas aumentou expressivamente, o que
torna o processo de reciclagem ainda mais importante.
Sobre a reciclagem e os simbolos de identificacao, relacione
as seguintes colunas.

. Metal.
II. Papel.
11l. Plastico.

V. Vidro.

()
()

€S
LS

()

A sequéncia correta da associacao, de cima para baixo, é:

(A) L1, 1lelV.
(B) 1L, 1, 1Vell.
(C) 11,1V, I elll.
(D) 11, 111, e IV.
(E) IV, 1l el
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